

# 贺信

上海大学社会学院：

恰逢贵院复系四十周年，建院十周年之际，上海社会科学院社会学研究所全体同仁谨向贵院致以最热烈的祝贺和最美好的祝愿！

贵系是中国大陆社会学学科恢复后成立的第一个社会学系，四十年来，历届师生以“人民的社会学”为愿景，筚路蓝缕，孜孜不倦，既续老上大社会学系薪火，又焕发学术新象。2011年，贵系迎来新的发展机遇，扩建为社会学院。十年中，贵院师生践行“胸怀祖国、放眼世界、心系社会、志在利民”院训精神，延揽新秀，作育英才，拓展学术领域，深化城市治理研究，尝试构建社会学理论，创建和提升社会学学术交流平台，为构建中国特色社会学的学科体系、学术体系和话语体系添砖加瓦，为服务上海经济社会发展建良言、献锦策，发挥了重要作用！

长期以来，上海社会科学院社会学研究所与贵院一直保持着真诚合作和紧密交流，彼此结下了深厚的友谊。贵院也为本所培养和输送了诸多优秀人才，为本所发展贡献了巨大力量。值此良机，谨对贵院表示衷心感谢，也期待今后贵院与我所在学科建设、科学研究、人才培养等领域能够继续加强合作交流，共同携手为推动新时代中国社会学事业的发展续写华彩乐章。

衷心祝愿贵院继往开来，再创辉煌！祝贺贵院系庆活动圆满成功！

